
Valós anaĺızis gyakorlat, 2013. április 26.

1. Mennyi az r sugarú kör alapú, h magasságú forgásparaboloid-süveg térfogata?

2. Igazoljuk, hogy li x ∼
x

log x
ha x→ ∞.

Házi feladatok

3.
∫

√
x3 + x4 dx =?

∫

x−
√
x2 + 3x+ 2

x+
√
x2 + 3x+ 2

dx =?

∫

sin x · log(tg x) dx =?

4. Legyen f, g : [0, 1] → R két integrálható függvény, egy-egy integrálfüggvényük F , illetve G.
Igazoljuk, hogy

∫

1

0

(

f(x)G
(
√

1 − x3
)

− g(x)F
(

3
√

1 − x2
)

)

dx = F (1)G(0) − F (0)G(1).

5.

A következő órán, ı́rásban beadandó házi feladat

BA16.
∫

4π

0

dx

sin x+ cosx+ 2
=?

Szorgalmi (́ırásban beadható, Pedál Medál pirospontra beváltható) feladat

PM13. (a) Legyen

ψ(X) = log lkkt
(

1, 2, . . . , [X]
)

=
∑

pα≤X

log p.

Keressünk alsó becslést ψ(X)-re abból, hogy

n
∑

k=0

(−1)k

(

n

k

)

1

k + 1
=

∫

1

0

(1 − t)n dt

kicsi.
(b) Keressünk jobb alsó becslést (egy jobb integrállal).
(c) Hogyan lehetne ezzel a módszerrel a 4k + 1 alakú pŕımek eloszlásáról mondani valamit?
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